МОДНАЯ ОДЕЖДА 2018

Сегодня, модная одежда для подростков имеет уйму отличий от взрослой, а это значит, что в ней много своих особенных тенденций. Стоит отметить то, что большинство представителей молодежи в первую очередь задумываются о привлекательности и стиле своего наряде, и уж только потом о практичности. Все это связано с тем, что любой подросток - это особенная личность, которая желает в первую очередь выделить свой отменный вкус и заявить о себе.



ДЖИНСЫ

Так, в 2018 году очень популярны подростковые джинсы, которые есть практически в любом гардеробе. Это могут быть совершенно разные оригинальные модели. В первую очередь, стоит отметить то, что просто бешеной популярностью пользуются рваные и потертые джинсы, которые не сможет пропустить из виду ни один подросток. Дело в том, что джинсы это исключительно уличный стиль, а его очень любят современные подростки. Они очень популярны, как среди девушек, так и среди парней.



❖Для мальчиков молодежные джинсы тоже очень стильные и интересные. Так, например, это могут быть дранные модели с подкладкой, которые можно носить не только летом, но и зимой

В 2018 году остается в тренде носить джинсы с подвернутыми штанинами. Так, можно увидеть на молодых девушках стильные «бойфренды» в сочетании с оригинальными туфельками на каблуках.



ПЛАТЬЯ

Большой популярностью, конечно, всегда пользовались и будут пользоваться подростковые платья для девочек. Помимо джинсовых сарафанов просто огромной популярностью пользуются платья с цветочными принтами. Например, девушки предпочитают носить модели с мелким рисуночком, который украсит летний или весенний гардероб. Сочетают и носят такие подростковые платья с совершенно любыми атрибутами гардероба. Цветочные подростковые платья и джинсовые сарафаны - это очень интересные и стильные вещи, которые выдержанны в уличном и романтическом стиле. Но, для школы они вряд ли подойдут.



ПОДРОСТКОВАЯ ОДЕЖДА ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ

В 2018 году существуют оригинальные тенденции подростковой одежды для мальчиков. Большинство современных мальчиков уже с самого раннего детства стараются выглядеть стильно и привлекательно. Многие стилисты рекомендуют обратить особое внимание на рубашки. Помимо этого, стоит обратить внимание на пиджаки, которые можно носить в школу и даже на прогулку. Современным мальчикам очень нравятся интересные модели из джинсовой ткани. Так, это могут быть рубашки , которые очень легко носить и сочетаются, например, с джинсами или шортами.









Варианты для школы

⋄ Для того, чтобы ходить в школу, не обязательно отдавать предпочтение исключительно одному образу, ведь модные образы 2018 года позволяют создавать совершенно новые стили. Конечно же, незаменимой классикой для девочек, которые отправляются в школу, является юбка- карандаш. Но, почему бы не попробовать разбавить образ и не добавить в него шорты в деловом стиле чуть выше колена Для мальчиков, стилисты также рекомендуют в школу носить подростковую одежду в деловом стиле. Красиво отглаженные брюки и классический пиджак вряд ли что-то сможет заменить. При всем этом, выглядеть стильно никто не запрещал. Можно попробовать сочетать классический пиджак с джинсами и повседневной футболкой.











Спасибо за внимание